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Declaro, para todos os fins de direito, que as ações e despesas aqui descritas são de minha

inteira responsabilidade, tendo sido realizadas no decurso do mês, exclusivamente no exercício

de minhas funções parlamentares, em conformidade com os princípios da legalidade,

moralidade, impessoalidade e transparência, bem como em estrita observância ao interesse

público. Declaro, ainda, que assumo plena e total responsabilidade pela veracidade das

informações prestadas e pelos atos a elas relacionados, estando ciente das implicações legais e

administrativas decorrentes de eventuais inconsist^ncias ou irregularidades
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VEREADOR: LÍVIA DE ALMEIDA NUNES FIDELIS

Câmara Municipal de Nova Monte Verde
Estado de Mato Grosso

C.N.P.J. n. 33.683.772/0001-24
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Declaro, para todos os fins de direito, que as ações e despesas aqui descritas são de minha

inteira responsabilidade, tendo sido realizadas no decurso do mês, exclusivamente no exercício

de minhas funções parlamentares, em conformidade com os princípios da legalidade,

moralidade, impessoalidade e transparência, bem como em estrita observância ao interesse

público. Declaro, ainda, que assumo plena e total responsabilidade pela veracidade das

informações prestadas e pelos atos a elas relacionados, estando ciente das implicações legais e

administrativas decorrentes de eventuais inconsist^ncias ou irregularidades.
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/

Nova Monte Verde-MT, emQ.L.de.i

Declaro, para todos os fins de direito, que as ações e despesas aqui descritas são de minha

inteira responsabilidade, tendo sido realizadas no decurso do mês, exclusivamente no exercício

de minhas funções parlamentares, em conformidade com os princípios da legalidade,

moralidade, impessoalidade e transparência, bem como em estrita observância ao interesse

público. Declaro, ainda, que assumo plena e total responsabilidade pela veracidade das

informações prestadas e pelos atos a elas relacionados, estando ciente das implicações legais e

administrativas decorrentes de eventuais inconsistências ou irregularidades.
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LÍVIA DE AL^ltíB^CNUNEFIDELIS
CPF n 0Í4.055.421.54
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Nova Monte Verde-MT, em^.L.de.

Declaro, para todos os fins de direito, que as ações e despesas aqui descritas são de minha

inteira responsabilidade, tendo sido realizadas no decurso do mês, exclusivamente no exercício

de minhas funções parlamentares, em conformidade com os princípios da legalidade,

moralidade, impessoalidade e transparência, bem como em estrita observância ao interesse

público. Declaro, ainda, que assumo plena e total responsabilidade pela veracidade das

informações prestadas e pelos atos a elas relacionados, estando ciente das implicações legais e

administrativas decorrentes de eventuais ineqnsigtíjncias ou irregularidades.
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Declaro, para todos os fins de direito, que as ações e despesas aqui descritas são de minha

inteira responsabilidade, tendo sido realizadas no decurso do mês, exclusivamente no exercício

de minhas funções parlamentares, em conformidade com os princípios da legalidade,

moralidade, impessoalidade e transparência, bem como em estrita observância ao interesse

público. Declaro, ainda, que assumo plena e total responsabilidade pela veracidade das

informações prestadas e pelos atos a elas relacionados, estando ciente das implicações legais e

administrativas decorrentes de eventuais insnnsistjsneias ou irregularidades.
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Nova Monte Verde-MT, em ..b?.A.

Declaro, para todos os fins de direito, que as ações e despesas aqui descritas são de minha

inteira responsabilidade, tendo sido realizadas no decurso do mês, exclusivamente no exercício

de minhas funções parlamentares, em conformidade com os princípios da legalidade,

moralidade, impessoalidade e transparência, bem como em estrita observância ao interesse

público. Declaro, ainda, que assumo plena e total responsabilidade pela veracidade das

informações prestadas e pelos atos a elas relacionados, estando ciente das implicações legais e

administrativas decorrentes de eventuais inconsistências ou irregularidades.
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Declaro, para todos os fins de direito, que as ações e despesas aqui descritas são de minha

inteira responsabilidade, tendo sido realizadas no decurso do mês, exclusivamente no exercício

de minhas funções parlamentares, em conformidade com os princípios da legalidade,

moralidade, impessoalidade e transparência, bem como em estrita observância ao interesse

público. Declaro, ainda, que assumo plena e total responsabilidade pela veracidade das

informações prestadas e pelos atos a elas relacionados, estando ciente das implicações legais e

administrativas decorrentes de eventuais ineoqsistêntias ou irreularidades.

VEREADOR: LÍVIA DE ALMEIDA NUNES FIDELIS

Câmara Municipal de Nova Monte Verde
Estado de Mato Grosso

C.N.P.J. n. 33.683.772/0001-24

RELATÓRIO DE ATIVIDADES PARLAMENTARES
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Declaro, para todos os fins de direito, que as ações e despesas aqui descritas são de minha

inteira responsabilidade, tendo sido realizadas no decurso do mês, exclusivamente no exercício

de minhas funções parlamentares, em conformidade com os princípios da legalidade,

moralidade, impessoalidade e transparência, bem como em estrita observância ao interesse

público. Declaro, ainda, que assumo plena e total responsabilidade pela veracidade das

informações prestadas e pelos atos a elas relacionados, estando ciente das implicações legais e

administrativas decorrentes de eventuais inconsistências ou irregularidades.
Nova Monte Verd
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Parabéns a todos os papais pelo amor,
exemplo e dedicação que inspiram

nossas famílias.   Q

•"



I2
>

"5 .a

ro ._ 

1

E
LU >

E (B
O ü
ü Oo

CO  C C
ti     B B
TT  O. O

LU5
Q>
<O
9"
o

to

to

8
"55
i

2
f     O

<u

o

X)
.   (0

(^

c

O
>
(B
S
o

>
tu

. CÂMARA MUNIC,





















íapoio e fortalecimento às mulheres^

Diálogo e conscientização marcaram o
encontro com familias do Cadastro Único e |

do Bolsa Familia, durante a palestra da  *
Sargento Cléia da Patrulha Maria da Penha f
sobre o Agosto Lilás. Promovendo proteção, \

/

n









pela veracidade e

valores de mercado.

IDELISLÍVIA DE AL

Nova Monte Verde-MT, 29 de agosto de 2025.

b) Declaro de que se assume a inteira responsabilidade
autenticidade da documentação apresentada;

c)Declaro que o preço contratado está de acordo com os

Nestes termos,

Pede deferimento.

a) Declaro de que a despesa foi realizada em razão da atividade inerente ao
exercício do mandato parlamentar;

CLARA que:Nos termos do artigo 1 da Lei supra, DE

REQUERIMENTO DE VERBA INDENIZA TÓRIA

Exma. Sra. Presidente da Câmara Municipal de Nova Monte Verde - MT

O Vereador que este subscreve, LÍVIA DE ALMEIDA

NUNES FIDELIS, CPF 034.055.421-54, nos explícitos termos da Lei Municipal

n 1.334/2025, vem mui respeitosamente até a Vossa Excelência, REQUERER,

que digne conceder-lhe indenização no valor de R$ 2.400,00 (Dois mil e

quatrocentos reais), referente gastos ocorridos no mês de AGOSTO/2025.

Camara Municipal
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